

Ausgabe 08 - 28.06.2023

Ludwigshafener Hochschulanzeiger Publikationsorgan der Hochschule für Wirtschaft und Gesellschaft Ludwigshafen

Inhaltsübersicht:

Seite 2: Änderungssatzung der Hochschule für Wirtschaft und Gesell-

schaft Ludwigshafen zur "Satzung der Hochschule Ludwighafen am Rhein zur Festsetzung von Curricularnormwerten (CNW)"

Seite 3: Impressum

Änderungssatzung der Hochschule für Wirtschaft und Gesellschaft Ludwigshafen zur "Satzung der Hochschule Ludwighafen am Rhein zur Festsetzung von Curricularnormwerten (CNW)"

vom 28.06.2023

Aufgrund des § 3 Abs. 3 Satz 2 sowie § 5 Abs. 1 des Hochschulzulassungsgesetzes vom 31. Oktober 2019 (GVBl. S. 315), geändert durch § 154 des Gesetzes vom 23. September 2020 (GVBl. S. 461), BS Anhang I 164, sowie § 76 Abs. 2 Nr. 11 des Hochschulgesetzes vom 23. September 2020 (GVBl. S. 461), zuletzt geändert durch Gesetz vom 22. Juli 2021 (GVBl. S. 453), BS 223-41, hat der Senat der Hochschule für Wirtschaft und Gesellschaft Ludwigshafen am 12.04.2023 die folgende Änderungssatzung zur "Satzung der Hochschule Ludwigshafen am Rhein zur Festsetzung von Curricularnormwerten (CNW)" vom 08.07.2016, beschlossen. Diese Änderungssatzung hat das Ministerium für Wissenschaft und Gesundheit mit Schreiben vom 19.06.2023, Az.: 7233-0015#2023/0001-1501 15324, genehmigt.

Artikel I

Die "Satzung der Hochschule Ludwigshafen am Rhein zur Festsetzung von Curricularnormwerten (CNW)" vom 08.07.2016, zuletzt geändert am 25.11.2021, wird wie folgt geändert:

In § 2 wird der Curricularnormwert (CNW) für den Studiengang Bachelor Wirtschaftspsychologie neu aufgenommen:

,,	Studiengang	Abschlussart	CNW	
	Fachbereich Marketing und Personalmanagement			
	Wirtschaftspsychologie	Bachelor	4,9	,,

Artikel II

Diese Ordnung tritt am Tage nach der Veröffentlichung im Hochschulanzeiger der Hochschule für Wirtschaft und Gesellschaft Ludwigshafen in Kraft.

Ludwigshafen, den 28.06.2023

gez. Prof. Dr. Gunther Piller, Präsident

Impressum:

Hochschule für Wirtschaft und Gesellschaft Ludwigshafen Ernst-Boehe-Straße 4 D-67059 Ludwigshafen am Rhein

Telefon: $0621/52 \ 03 - 0$ Telefax: $0621/52 \ 03 - 196$

E-Mail: <u>infozentrale@hwq-lu.de</u>

Internet: www.hwg-lu.de

Die Hochschule für Wirtschaft und Gesellschaft Ludwigshafen ist eine Körperschaft des Öffentlichen Rechts. Sie wird durch den Präsidenten Prof. Dr. Gunther Piller gesetzlich vertreten.

Umsatzsteueridentifikationsnummer: 27/660/0303/8

Zuständige Aufsichtsbehörde: Ministerium für Wissenschaft und Gesundheit des Landes Rheinland-Pfalz, Mittlere Bleiche 61, 55116 Mainz

Inhaltlich Verantwortlicher gemäß § 7 Telemediengesetz: Präsident der Hochschule für Wirtschaft und Gesellschaft Ludwigshafen, Prof. Dr. Gunther Piller